

新聞稿

恒隆全國性周年義工日 近 800 名義工身體力行 推動低碳環保生活 惠及逾 5,000 名有需要人士

(香港, 2021年9月12日) 恒隆地產於9月11日在香港及內地九個城市同步舉辦全國性周年義工活動, 以別具意義的方式慶祝集團的周年慶。本年度的活動以可持續發展為主題, 近 800 名企業義工用行動推動低碳環保生活, 向弱勢社群傳遞愛與關懷, 惠及逾 5,000 多名人士。

恒隆地產行政總裁盧韋柏先生表示:「企業的成功及卓越的營運與可持續發展是密不可分的。恒隆以締造優享生活空間為願景, 致力為各持份者提供無與倫比的環境、設施及服務, 以提升其身心健康及生活體驗。透過持續投入各項永續社區投資項目, 不但讓我們建構一個更美好的社區, 更讓公司和員工藉此回饋社會, 造福社群。在此, 我為香港及內地恒隆一心義工隊多年來積極投入義務工作而感到自豪, 並深信義務工作為服務對象及參與義工所帶來的喜悅是無價的。在這次全國性周年義工活動中, 義工們為提升社會福祉及推動環境可持續發展所付出的努力, 正好體現恒隆『只選好的 只做對的』理念, 延續關愛社群的精神。」

今年的恒隆周年義工日透過開展多種形式的活動, 幫助兒童、青少年以至社會大眾實踐可持續的生活。來自香港、上海、瀋陽、濟南、無錫、天津、大連、昆明、武漢和杭州的恒隆一心義工隊, 在當地政府部門和社福機構的鼎力支持下, 向中小學、特殊學校的學生和貧困家庭, 傳遞低碳環保的重要性, 內容涵蓋有機種植、惜物減廢、資源分享和廢物升級等領域, 幫助學生們營造安全健康的學習環境, 同時提升公眾對可持續發展的關注。

在香港, 恒隆一心義工隊夥拍長期合作夥伴香港青年協會, 邀請 100 名小學生到青協有機農莊, 親身參與有機耕種和環保工作坊, 從體驗中學習可持續發展的重要性。義工隊亦準備了 1,000 份環保開學包, 包括書券、可重用餐盒、水杯、飲管、廢紙回收重造的紙巾等, 透過七間社福機構送贈予基層及長期病患學童, 讓下一代從小培養綠色生活習慣, 開展一個既環保又愉快的新學年。



一直以來，恒隆肩負企業社會責任，以公眾利益和環境保護為重任，致力推動社會的可持續發展。同時，為提升兒童及青少年的環保意識，恒隆一心義工隊與不同的社區團體及慈善機構合作，推出環保宣傳及教育活動等。恒隆一心義工隊於2012年在香港成立，至今內地九個城市的11個項目皆已成立了當地的義工隊，集中關注青少年教育與發展、長者服務、環境保護以及多元共融。義工隊現時有超過1,700名義工，每年服務時數逾13,000小時。

圖片說明：



在香港，恒隆地產行政總裁盧韋柏先生與超過50名義工帶領100名學童到青協有機農莊，親身參與有機耕種和環保工作坊，學習可持續發展的重要性



天津恒隆廣場義工隊號召企業義工及場內商戶、協議酒店、轄區街道等的工作人員組成健步走團，於天津的母親河——海河舉行健步走活動，用實際行動踐行保護水資源、低碳出行的理念



上海港匯恒隆廣場及上海恒隆廣場的義工們分批前往各街道的學校，向學生們派送健康暖心環保禮包，包括洗手液、可重用水杯、環保書等，迎接新學年的來臨



無錫恒隆廣場義工隊與學生代表清潔教室，在每位學生桌上擺放防疫物資；與學生一起製作環保手工藝品，並通過體育運動互動交流

關於恒隆地產

恒隆地產有限公司（股份代號：00101）致力締造優享生活空間。總部設於香港，恒隆地產發展及管理多元化的國際級物業組合，覆蓋香港及九個內地城市，包括上海、瀋陽、濟南、無錫、天津、大連、昆明、武漢和杭州。公司在內地的物業組合均以恒隆廣場「66」品牌命名、定位高端，成功在內地奠定作為「城市脈動」的領導地位。恒隆地產在地產行業以引領優化的可持續發展方案見稱，致力聯繫顧客、社群、夥伴，以實現可持續增長。

恒隆地產 — 「只選好的 只做對的」。

如欲瞭解更多資訊，請瀏覽 www.hanglung.com。

[完]

媒體查詢：

黎佩賢

高級經理 - 集團傳訊

+852 2879 0157

RitaPYLai@HangLung.com

李嘉敏

經理 - 集團傳訊

+852 2879 0360

CarmenGMLi@HangLung.com